11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.09.2009 13:51:41

dopmupoBaHus 3aKkim0oyeHust Bpaya: 10.09.2009 16:11:22

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/107042/answer/107092




9TO0 MOxX0XKe Ha OCTPOKOHEYHYI0 KOHAUIOMY, KOTOPYIO BeI3bBaeT BITY, undeknusa kotopas
nepenaeTcs MOJIOBLHIM ITyTeM. BaMm Hago chenaTh aHalM3a Ha YPOTreHUTaNbHYI0 UHPEKIUIO U
IIOCETUTH YPOJIOTa UJIK JepMaTOBEHEPOJIOTa Ha OUHOM IIpueme.



